

市委贵安新区党工委理论学习中心组集中研讨会暨主题教育调研成果交流会举行

念好“深、实、细、准、效”五字诀 切实把调研成果转化为高质量发展的实际成效

库热西·买合苏提胡忠雄讲话 王凤友尹秋莲参加 马宁宇聂雪松石邦林滕伟华发言

本报讯 12月26日，市委、贵安新区党工委理论学习中心组集中研讨会暨主题教育调研成果交流会举行。中央第十三巡回指导组组长库热西·买合苏提，省委常委、市委书记、市委和贵安新区党工委主题教育领导小组组长胡忠雄讲话。

省委第一巡回督导组组长王凤友、副组长尹秋莲，省委组织部副部长、省委主题教育办副主任王勋国参加。市委副书记、市长马宁宇，市人大常委会主任聂雪松，市政协主席石邦林，市委副书记滕伟华，市委常委、贵安新区党工委委员发言或书面发言，市人大常委会、市政府、市政协有关领导同志，市法院院长、市检察院检察长参加。

第二批主题教育开展以来，市委常委、贵安新区党工委委员深入学习贯彻习近平总书记关于调查研究的重要论述，认真贯彻落实省委工作部署要求，严格落省委工作安排，深入实际、深入基层、深入群众调查了解情况，形成了一批有价值、有分量的调研成果。会上，大家结合领题调研情况，紧扣“问题是什么、难点在哪里”，围绕“高招是什么、妙招在何处”，突出“转化运用如何、推进效果怎样”，深入开展交流研讨。大家一致感到，调查研究是做好工作

的基本功，要突出问题导向和目标导向，全力把情况摸清、把问题找准、把对策提实，更好推动贵阳贵安高质量发展。

库热西·买合苏提指出，大家的调研选题精准、问题研究透彻、对策举措有力、工作作风务实，调研取得了阶段性成效。要深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育重要讲话和重要指示精神，认真落实中央和省市委部署要求，保持严的作风、实的态度，把主题教育同各方面工作结合起来，做到两手抓、两不误、两促进。要高标准开好专题民主生活会和专题组织生活会，县处级以上领导班子要组织好专题民主生活会，聚焦主题主线，打牢思想基础，谈深谈透谈心谈话，认真查摆问题，树立和践行正确政绩观，严肃开展批评和自我批评；基层党组织要组织好专题组织生活会，深入查找问题短板，深刻剖析问题根源，真正把专题组织生活会开出成效。要扎扎实实做好总结评估和建立健全长效机制各项工作，坚持群众标准、注意查漏补缺，强化结果运用，努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效。要再接再厉抓好第二批主题教育，始终把学思想放在首要位置，持

续推进整改整治，继续加强严督实导，确保主题教育走深走实、取得实效。

胡忠雄围绕领题开展的加强基层党组织书记队伍建设作了发言，并对下一步主题教育提出要求。他指出，要深刻把握习近平总书记关于推动高质量发展的重要论述、关于以学促干的重要论述、关于调查研究的重要论述，有效推动学习往深里走、往实里走、往心里走。要匡正干的导向，做到坚持高质量发展，不搞贪大求洋、盲目蛮干、哗众取宠；坚持出实招求实效，不搞华而不实、投机取巧、数据造假；坚持打基础利长远，不搞急功近利、竭泽而渔、劳民伤财。要紧盯干的重点，坚持“四主四市”工作思路，聚焦发展干、聚焦民生干、聚焦生态干、聚焦创新干、聚焦治理干，奋力当好全省高质量发展的“排头兵”、现代化建设的“领头羊”。要增强干的动力，以实际行动践行好敢干、实干、快干、会干的优良作风。要形成干的合力，着力构建“一把手”亲力亲为干、领导班子齐心协力干、部门属地各尽其责的工作格局。恳请中央巡回指导组、省委巡回督导组一如既往地关心关注贵阳贵安，为我们开展工作多提宝贵的意见建议。

马宁宇围绕领题开展的服务

贸易创新发展作发言。他说，要深入学习贯彻习近平总书记关于贸易强国建设的系列重要论述，坚持问题导向、目标导向，认真谋划贵阳贵安服务贸易发展规划和产业布局，全力推动服务贸易高质量发展。要聚焦工作重点，推进传统服务贸易数字化转型、数字服务贸易加快发展，全力调结构、促转型、扩总量。要壮大市场主体，引进培育一批服务贸易强企业，建设服务贸易公共服务平台。要强化要素保障，围绕人才、资金、政策等方面进一步完善和优化措施办法。要健全工作机制，推动项目加快建设、企业加快发展。

聂雪松说，要深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想，紧扣代表联络站“民意窗”“连心桥”的定位，高质量建好、管好、用好代表联络站。要充分发挥代表联络站服务代表履职、组织代表服务人民群众和中心工作的“两个功能”，不断丰富拓展代表联络站的工作内容和形式。要坚持管理、激励、宣

传“三管齐下”，推动人大代表不断强化身份认同、增强履职意识。要激励代表在基层治理中发挥好宣、代、促、解“四大作用”，以更好的代表履职成效助力贵阳贵安高质量发展。

石邦林说，近年来，我们认真贯彻落实习近平总书记关于要重点解决市县政协基础工作薄弱、人员力量薄弱问题的重要指示精神。加强党建引领，强化履职能力建设，积极探索凝聚共识的方式方法；争取人员编制，充分发挥专委会兼职副职作用，加强基层政协委员联络组力量建设，充分激发委员主体作用，相关工作取得了积极进展。下一步要坚持党的领导，坚持问题导向，坚持守正创新，切实提高解决“两个薄弱”问题的针对性、实效性，确保推动解决“两个薄弱”问题取得新进展。

中央第十三巡回指导组、省委第一巡回督导组，省委主题教育办有关同志，第二批主题教育市、贵安新区参学单位负责人参加。（贵阳日报融媒体记者 代晓龙）

学思想 强党性 重实践 建新功

胡忠雄主持召开市委和贵安新区党工委主题教育办各工作组汇报会强调

慎终如始抓好主题教育各项重点工作 推动贵阳贵安主题教育实现高质量取得好效果

滕伟华参加

本报讯 12月27日，省委常委、市委书记、市委和贵安新区党工委主题教育领导小组组长胡忠雄主持召开市委和贵安新区党工委主题教育办各工作组汇报会。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育系列重要讲话和重要指示批示精神，坚决落实党中央和省市委对主题教育的部署要求，慎终如始抓好主题教育各项重点工作，推动贵阳贵安主题教育实现高质量、取得好效果。

市委副书记滕伟华，市委常委、市委组织部长龙章怀，贵安

新区党工委副书记黄波参加。

会议传达学习了近期中央、省主题教育有关文件和会议精神，市委和贵安新区党工委主题教育办各工作组作了汇报，胡忠雄不时与大家交流，研究调度重点工作。他指出，近期，在有关市领导和工作组的认真履职、密切沟通下，贵阳贵安主题教育工作有序、有力、有效推进，成效值得肯定。要对标对表中央和省市委要求，坚持高标准、严要求、实举措，持续引导党员干部学思想、强党性、重实践、建新功，推动贵阳贵安主题教育不断走

深走实、更加见行见效。

胡忠雄强调，要抓落实落地，对照中央第十三巡回指导组对贵阳贵安主题教育提出的要求，把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，提高政治站位，抓好传达学习，逐一研究部署，确保中央第十三巡回指导组的要求在贵阳贵安不折不扣落实到位。要抓实统筹统揽，坚持标准不降、劲头不松，准确把握近期主题教育工作安排，清单化、具体化、事项化推进各项工作，把重点任务精准分解到每一天、落实到每一天，让主

题教育释放持久效能。要抓指导督导，精准把握政策，对照重点工作时间节点开展严督实导，不搞层层加码，切实减轻基层负担，防治“指尖上的形式主义”，不断提高督导工作精准度。要抓整改整治，紧盯问题整改完成率，抓紧抓实“3+6+3”专项整治、县处级以上领导班子和领导干部检视问题整改、上下联动整改，做到问题不解决不放过、整改不彻底不放过，以高标准、高质量确保整改成效经得起检验。要抓基层基础，深入践行“四下基层”工作制

度，巩固提升减事项、减牌子、减证明、规范机制“三减一规范”工作质效，持续抓好各领域基层党组织书记“擂台比武”和村（社区）党组织“排队抓尾”工作，着力把基层党组织建设成为有效实现党的领导的坚强战斗堡垒。要抓宣传宣讲，加强向上汇报对接，深入挖掘和提炼主题教育开展以来取得的好经验、好做法、好典型，不断提升宣传精准性、生动性，及时反映主题教育进展成效，营造良好舆论氛围。

（贵阳日报融媒体记者 彭刚刚）